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                23 Νοεμβρίου 2023  

Διευθυντές/Διευθύντριες  

Σχολείων Δημοτικής, Μέσης Γενικής και 

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

Θέμα: Διοργάνωση Ημερίδας με τίτλο 

«Cyprus Education Summit 2023: Η Αξιολόγηση του/της 

Μαθητή/Μαθήτριας ως αναπόσπαστο μέρος της εκπαιδευτικής διαδικασίας» 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι το ερευνητικό κέντρο Cardet και το 

Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου διοργανώνουν Ημερίδα με τίτλο: 

«Cyprus Education Summit 2023: Η Αξιολόγηση του/της 

Μαθητή/Μαθήτριας ως αναπόσπαστο μέρος της εκπαιδευτικής διαδικασίας». 

Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 9 Δεκεμβρίου 2023, από τις 08:30 μέχρι τις 

15:00, στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας (Αμφιθέατρο UNESCO).  

Σκοπός της Ημερίδας είναι η σκιαγράφηση του πλαισίου αξιολόγησης του/της 

μαθητή/μαθήτριας ως αναπόσπαστο μέρος της διαδικασίας διδασκαλίας και μάθησης από την 

Προσχολική μέχρι και τη Λυκειακή/Τεχνική εκπαίδευση. Στο πλαίσιο αυτό, στόχος είναι η 

ανταλλαγή απόψεων και ο εντοπισμός τρόπων αντιμετώπισης των αδυναμιών του 

υφιστάμενου εκπαιδευτικού συστήματος με τρόπο ολιστικό και στη βάση παιδαγωγικών 

κριτηρίων, επιδιώκοντας την ορθή ενημέρωση των προγραμμάτων Επαγγελματικής Μάθησης 

των εκπαιδευτικών όλων των βαθμίδων της εκπαίδευσης. Η όλη προσπάθεια, εντάσσεται στη 

πρόσφατη μεταρρύθμιση του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) για 

διαφοροποίηση της Αξιολόγησης του/της Μαθητή/Μαθήτριας, εστιάζοντας στη διερεύνηση και 

στην προώθηση δράσεων και πολιτικών που να παρέχουν ολοκληρωμένη και συνεχή 

υποστήριξη στους εκπαιδευτικούς, έτσι ώστε να προωθείται η διαμορφωτική αξιολόγηση και 

να επιτυγχάνεται η ολόπλευρη ανάπτυξη του/της μαθητή/μαθήτριας.  

Εισηγητές στην Ημερίδα θα είναι εμπειρογνώμονες, ερευνητές και επαγγελματίες από την 

εκπαιδευτική κοινότητα, οι οποίοι θα συζητήσουν τις πολιτικές και τις προοπτικές για την 



 

 

προώθηση της αξιολόγησης των μαθητών, σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης. Το σχέδιο 

του Προγράμματος της Ημερίδας επισυνάπτεται.  

Όσοι/όσες επιθυμούν να εγγραφούν στην Ημερίδα, θα πρέπει να δηλώσουν συμμετοχή μέσω 

της ηλεκτρονικής πλατφόρμας εγγραφών του Ινστιτούτου Cardet 

(https://cypruseducationsummit.com/) μέχρι και την Παρασκευή, 08 Δεκεμβρίου 2023.  

Όλοι/Όλες οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν τις εργασίες της Ημερίδας θα 

παραλάβουν το πιστοποιητικό παρακολούθησής τους ηλεκτρονικά, μετά την ολοκλήρωσή της. 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

  
 (Δρ Έλενα Χατζηκακού) 

Αναπλ. Διευθύντρια 
για Γενική Διευθύντρια 
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